

ERRATA Nº 01/2023

Retifica o Processo nº 091/2023

A Secretaria do Tribunal Desportivo da Liga de Desportos de Betim informa a seguinte retificação do EDITAL nº 015/2023, referente ao processo nº 091/2023.

No Processo nº 091/2023, onde se lia "**Atleta: Luiz de Paula**" leia-se "**Atleta: Anderson Luiz de Paula**".

A Secretaria ressalta que a presente alteração foi publicada no site da Liga de Desportos de Betim em 27/07/2023.

Betim, 27 de junho de 2023.



LAURA EMILIA VELOSO DA CUNHA
Secretária do TJD/LDB